



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 6. /2018. GODINA "B" 18.3. - 1.4. 2018.

**V. (Gluha) KORIZMENA NEDJELJA I
CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODINOVE**



“BLAGOSIVLJAJTE - JER STE NATO POZVANI”

Moramo jako paziti kakve riječi izgovaramo, jer u našim riječima krije se snaga života i smrti-ljubavi i mržnje... dali smo toga svjesni? Hvala Bogu i na našim stranicama vlada mir - neka tako i ostane, ono što je bilo, sramimo se “SVI” više se ne ponovilo.... Riječi dakle imaju ogromnu snagu...Riječima možemo “Blagosivljati”,a možemo “Proklinjati”, to jest našem, bratu, sestri, bližnjemu, nanijeti uvredu-bol, zagorčati život.. “Ako Blagosivljamo”, oko sebe gradimo atmosferu ljubavi-uspjeha i praštanja... “Ako Proklinjemo” sijemo sjeme mržnje i nepodnošljivosti-sjeme osvete i nepraštanja... Mnogi ljudi proklinju-mrže druge,a i sebe ,stim su okupirani...i tako sebi zagorčavaju život a i drugima.... Narodna poslovice kaže:”Ko drugom jamu kopa,sam u nju upada”. Blagosivljajmo - jer smo na to pozvani. Jakov apostol,u svojoj poslanici kaže;”Jezik tako malen ud, a gledajte kakvu vatru zapali”Njime možemo Blagosivljati i ljubiti - Proklinjati i mrziti...Iz istog izvora izlazi Blagoslov i Prokletstvo...”To ne smije,braćo moja, tako biti”.(Jakov;3,5-11) A Petar apostol,piše u svojim poslanicama;da je poziv svakog kršćanina da Blagosivlja... “Ne vraćajte zlo za zlo , ni uvredu za uvredu” već naprotiv “Blagosivljajte jer ste na to pozvani- da baštinite blagoslov”... Dakle,ako želiš primiti blagosov, moraš naj prije blagosivljati druge....Dok ti blagosivljaš druge,taj se blagoslov vraća tebi....

Mir i svako dobro...

RASPORED SVETIH MISA

V. Korizmena Nedjelja

Pon.: 19.3. (u 7,30 sati) Sv. Josip, zaručnik BDM, svetkovina

Za + Stjepana Kutlešu - Ob. Jure Kutleše

8 sati: Marina Bošnjak na nakanu

11 sati - Patron župe u Vinjanima Donjim

Uto.: 20.3. (u 7,30 sati)

Za + Matiju i Pašku Šola - Mate Šola

Sri.: 21.3. (u 17,30 sati)

Za + Anicu Udovičić - Mijo Udovičić

Čet.: 22.3. (u 7,30 sati)

Za + Milicu Krišto (1. godišnjica) - Ivica Krišto sa obitelji

Pet.: 23.3. 16i30 Križni put pa misa

Za + Peru i Anicu Ivanda - Jozo Ivanda

Sub.: 24.3. USKRSNA ISPOVIJED

10 sati: Za + Miju i Milicu Kutleša - Marijan Kutleša

15 sati: Za + roditelje Antoniju i Miška i o.p. - Ljuba Ivančić

Ned.: 25.3. (u 9 sati)

Za + Cvitu i Ivana Čurić - sin Tone sa obitelji

U 11 sati Missa pro populo

**NA CVJETNU NEDJELJU SVETE
MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U
9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 12, 20-33

Uono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na Blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac.« »Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraše: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas.« »Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti. Riječ Gospodnja.

Mk 14, 1-39

Ao šestoj uri tama nastaje po svoj zemlji – sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: »Eloi, Eloi lama sabahtani?« To znači: »Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?« Neki od nazočnih čuvši to govoraše: »Gle, Iliju zove.« A jedan otčra, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: »Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine.« A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje. A kad satnik koji stajao njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: »Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!« Izdaleka promatrahu i neke žene: među njima Marija Magdalena i Marija, majka Jakova Mlađega i Josipa, i Saloma – te su ga pratile kad bijaše u Galileji i posluživale mu – i mnoge druge koje uzidoše s njim u Jeruzalem. A uvečer, budući da je bila Priprava, to jest predvečerje subote, dođe Josip iz Arimateje, ugledan vijećnik, koji također iščekivaše kraljevstvo Božje: odvaži se, uđe k Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Pilat se začudi da je već umro pa dozva satnika i upita ga je li odavna umro. Kad sazna od satnika, darova Josipu tijelo. Josip kupi platno, skine tijelo i zavije ga u platno te položi u grob koji bijaše izduben iz stijene. I dokotrlja kamen na grobna vrata. A Marija Magdalena i Marija Josipova promatrahu kamo ga polažu. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

Cvjetna Nedjelja

Pon.: 26.3. (u 7,30 sati)

Za + sve pokojne - Iva Sabljčić

Uto.: 27.3. (u 7,30 sati)

Za + Maru Ljubičić - Marina

Sri.: 28.3. (u 7,30 sati)

Za + Antu i Ivu - Nediljko Ljubičić Pižin

7i50: Za + Matu Ljubičić - Milica

Ljubičić

VELIKI ČETVRTAK: 29.3. (u 18,00 sati)

MISA VEČERE GOSPODNJE

PREDSTAVLJANJE

PRVOPRIČESNIKA

VELIKI PETAK: 30.3. (u 18,00 sati)

OBREDI VELIKOG PETKA

VELIKA SUBOTA: 31.3. (u 20,00 sati)

Obredi Velike Subote + Blagoslov hrane

Ned.: 1.4. (u 9 sati) U S K R S

Za + Ružu i Stojana - Ante Šola

U 11 sati Missa pro populo

**NA USKRSNU NEDJELJU SVETE
MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9
i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za grijanje: Mijo Udovičić 50KM, Periša Čavarušić 100KM, Stipe Šola 50KM, Mile Ćurić Janjić 50KM, Ivan Bošić Dragutina 50 Eura

OBAVIJEST

Učinjen je veliki servis klime, grijanja i postrojenja. Sve je postavljeno prije 20ak godina. Neke stvari su dotrajale te nisu više bile u funkciji. Stavljene su novi plamenik, filteri i motor grijanja. Sve dođe 2400KM. Klima je u funkciji i služi vjernika. Molim vjernike da pomognu da isplatimo ovaj dug.

Darovatelji na ovu nakanu: Tome Ljubičić 50KM, Maša Sabljčić 20KM, Stipe Šola 50KM, Mate Šola Gabrin 100KM.

Obavijest o molitvi Krunice i za pokojnike u Mrtvačnici

Mnogi se žele pomoliti kod pokojnika zajedno sa obitelji u našoj mrtvačnici. Nema određenog vremena. **Najbolje bi bilo da se molitva kod pokojnika u ljetnom razdoblju moli u 20 sati uvečer a u zimskom razdoblju neka se moli u 18 sati.**

Također budimo obzirni u parkiranju auta kod sprovoda. Mnogi zgrade put pa nastaju problemi. Ima mjesta svugdje. Nemojmo parkirati na prolaze.

Uskrsna ispovijed u našoj župi u subotu 24.3.2018. sa terminima u 10 i 15 sati.

Uskrsne ispovijedi: Vinica 22.3., Prisoje 24.3., Grabovica 26.3., Rašeljke 27.3.2108. godine.

Dobrodošli svi na ispovijed. Pomirimo se s Bogom i ljudima da dostojanstveno proslavimo Isusovo slavno Uskrsnuće i da dobijemo mir duše i tijela.

Nastojmo u Velikim danima biti na svetim obredima jer so ovo najsvetiji dani za nas katolike. Nađimo vremena reći Isusu hvala za muku i patnju koju je podnio za nas. Na poseban način kao vjernici smo dužni poštovati sam dan Velikog Petka, koji je ujedno i zapovjedni post i nemrs. ne sluša se glazba, ne radi se teško, ne hoda se po birtijama niti drugim putovima jer to je dan kada je Isus umro i iz poštovanja prema Njegovoj smrti mi se tako ponašamo. Nemojmo omalovažavati muku i smrti Isusa Krista.



Tragično je preminuo **Stipan Ćurić**.

Obitelji iskrena sućut, a za pokoj njegove duše molimo: Oče naš....
Zdravo Marijo... Pokoj vječni...

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!